

Отчет о проделанной воспитательной работе в ГБПОУ ГКДМПС в мае 2021-2022 учебного года.

В мае продолжена работа по исполнению календарно-тематического планирования программы воспитания на 2021-2022 учебный год.

Во всех группах ГБПОУ ГКДМПС, согласно плану мероприятий, посвященных Празднику Весны и Труда, с 27 апреля по 29 апреля 2022 года кураторами и мастерами учебных групп проведены тематические беседы, кураторские часы. Целью проведения мероприятий стало расширение, систематизирование знаний обучающихся об истории праздника Весны и труда, путем решения следующих задач:

- прививать интерес к труду, рабочим профессиям;
- показывать важность труда;
- воспитывать уважительное отношение к людям разных профессий.

В этот день студенты первых курсов познакомились с традициями, сложившимися при праздновании этого дня, узнали немного больше о труде и профессиях, а также проверили свои знания в этой области, соревнуясь друг с другом.



Прошел конкурс рисунков. Студенты колледжа приняли активное участие.



Прошли спортивные мероприятия.



Студенты посетили «Мемориальный комплекс Славы им. А.А. Кадырова».



Приняли участие во флэшмобе, посвященном Празднику Весны и труда.



Педагогом-библиотекарем Хамзатхановой Д.Н. организована выставка на тему «Первый майский день»



Обучающиеся колледжа под руководством преподавателей Висаевой З.Ю., Алудовой М.А., заняли второе место в номинации «Произведение искусства военных лет» регионального этапа Всероссийского конкурса исследовательских проектов «Без срока давности».

Во всех учебных группах ГБПОУ ГКДМПИС, согласно плану мероприятий колледжа, посвященных празднованию Дня Победы, кураторами и мастерами производственного обучения проведены тематические беседы, кураторские часы на тему «9 мая-День победы», «Слава героям, освободителям!», «Память сердца». В этот знаменательный день вспоминают всех, чьими силами ковалась Победа в Великой Отечественной войне. Нас всегда будет объединять общая память и гордость за тех, кто освободил мир от фашизма.



7-9 мая 2022 г. ко Дню Победы проведен онлайн-конкурсы рисунков.



6 мая 2022 г. волонтеры колледжа провели акцию «Георгиевская ленточка»



Педагогом-организатором Исмаиловой А.С. и Студенческим Советом организовано и проведено праздничное мероприятие, посвященное Дню победы, на котором прозвучали тематические стихи и песни.



Педагогом-библиотекарем оформлен уголок боевой Славы: «Великая война» и «Великая победа».



Обучающиеся колледжа со своим куратором посетили мемориальный комплекс Славы им. А-Х. Кадырова в г. Грозном.



Обучающиеся колледжа посетили выставочный зал Музея Чеченской Республики, где для обучающихся была проведена лекция «Историко-культурные достопримечательности Чечни».



В День памяти и скорби народов Чеченской Республики директор ГБПОУ ГКДМПИС совместно с руководителями ГБПОУ «Грозненский политехнический колледж», ГБПОУ «Государственный колледж профессиональных технологий и права», ГБПОУ «Грозненский педагогический колледж», приняла участие в религиозном обряде жертвоприношения «СагIа даккхар».

Проведено тематическое оформление фасадов корпусов колледжа.

06.05.2022г. в учебных группах проведена беседа старшим воспитателем Магомедовым А.Ш. и преподавателем истории со студентами на тему «День Памяти и Скорби Чеченского народа».

Преподаватели рассказали студентам, что в день памяти и скорби, мы вспоминаем трагические события, которые выпали на долю многострадального чеченского народа. Мы потеряли десятки тысяч граждан во время ссылки в казахские степи, в Великую Отечественную войну, в годы военных кампаний на территории Чеченской Республики.

Наш Первый Президент, Герой России, Ахмат-Хаджи Кадыров (Дал глазот къобал дойл цуьннан) отдал свою жизнь за мир и стабильность в республике, за нашу религию Ислам, за целостность Российского государства. Он был глубоко верующим человеком и до последних минут жизни был рядом со своим народом. Ахмат-Хаджи Кадыров оставил после себя возрожденную Чеченскую Республику и достойного сына, нашего главу, Рамзана-Хаджи Кадырова. Чеченский народ благодаря Ахмат-Хаджи, поверил в справедливость, поверил в то, что у чеченцев может быть честный, мудрый и мужественный лидер.

И сегодня мы искренне верим, что наш народ сделал правильные выводы из истории и не допустит ошибок прошлого, мы воспитаем достойное поколение, которые продолжат путь Ахмат-Хаджи, путь Мира и Созидания.



Во всех группах ГБПОУ ГКДМПИС, согласно плану мероприятий посвященных Дню памяти и скорби народов Чеченской Республики, кураторами проведены тематические беседы, кураторские часы на тему: «13 лет вдали от Родины», «День памяти и скорби народов Чеченской Республики», «Жизнь и подвиг», «Ты навсегда останешься в наших сердцах».



Прошел конкурс стихотворений о первом Президенте Чеченской Республики, Герое России А.А. Кадырове.



Педагогом-библиотекарем организована выставка «Къунахи дуьненан меха!»



По исполнению п.5 раздела I и п.2.3 раздела II межведомственного плана мероприятий по обеспечению безопасности и охране жизни людей в летний купальный сезон 2022 года на водных объектах Чеченской Республики, 12 мая 2022 года в учебных группах колледжа педагогом-организатором основ безопасности Апаевым А.А. проведены беседы с обучающимися по теме: «Правила поведения на водных объектах Чеченской республики в летний купальный сезон».

Актуальность проведения этих бесед связана с систематизацией знаний у обучающихся о правилах поведения вблизи водоёмов ранней весной, особенно в горных районах нашей республики.

С наступлением долгожданного лета, сотни людей устремляются на отдых к водоемам.

Вода — добрый друг и союзник человека, помогающий получить максимум удовольствия от отдыха и укрепить здоровье. Но в то же время она не терпит легкомысленности и может являться источником повышенной опасности. Последствия легкомысленного поведения будут самыми тяжелыми. Чтобы их избежать, каждый человек должен знать элементарные правила безопасности на воде.

Подростки без сопровождения старших могут купаться только в специально отведенных для этого местах. Самое большое количество трагедий происходит именно в водоемах, не предназначенных для купания.

Плескающиеся в воде дети обычно делают это очень эмоционально и производят много шума. Внезапно наступившая тишина обязательно должна насторожить родителей.

Перед поездкой в лагерь или на курорт следует четко объяснить ребенку, что такое безопасное поведение на воде и чем грозит несоблюдение правил.



17.05.2022г. на базе ГБПОУ «Государственный колледж дизайна, моды, пищевой индустрии и сервиса», в учебных группах старшим воспитателем Магомедовым А.Ш. проведена беседа, на тему: «100 лет чеченской государственности».

Аслан Шахидович рассказал студентам, что 13 декабря 1922 года декретом

Всероссийского центрального исполкома РСФСР образована Чеченская автономная область. Образование Чеченской области сыграло положительную роль в дальнейшем развитии национальной государственности, политической истории чеченского народа, а также, в становлении как самостоятельной единицы в экономическом и культурном отношении в составе российского государства. За прошедшие 100 лет республика пережила много национальных трагедий. Особое место в этом ряду занимают репрессии в отношении чеченского народа и кровопролитные войны. Но во все времена чеченцы с честью преодолевали тяготы судьбы.



Во исполнение межведомственного плана мероприятий по употреблению наркотических средств, 18.05.2022 г. с обучающимися ГБПОУ «Государственный колледж дизайна, моды, пищевой индустрии и сервиса» старшим воспитателем Магомедовым А.Ш. проведена беседа на тему «Преступность, наркомания, алкоголизм, курение – явление чуждые Исламу, обычаям наших предков».

В ходе беседы Аслан Шахидович рассказал студентам о вреде, который наносят организму человека применение наркотических и опьяняющих средств. Как правило человек употребляющий наркотическое вещество сначала лишается своего здоровья, а потом и свободы. Всевышний запретил нам вредить как другим, так и самим себе.



В целях разъяснения важности и правомерности специальной операции проводимой ВС РФ на территории ЛНР и ДНР, а также в целях противодействия экстремистским проявлениям в молодежной среде и формирования у молодежи толерантных установок, правового самосознания и навыков неприятия радикального подхода к решению возникающих социальных проблем, 18 мая 2022 года сотрудниками ЦПЭ МВД по Чеченской Республике, совместно с отделом информации и общественных связей МВД по ЧР, а также с представителями Общественного совета при МВД по ЧР, провели беседу со студентами ГБПОУ «Государственный колледж дизайна, моды, пищевой индустрии и сервиса».

В ходе рабочей встречи со студентами обсуждались вопросы о преступных экстремистских проявлениях, сущности этих явлений, мотивации экстремистских организаций, а также присутствующим было доведено о целях и задачах специальной операции, проводимой ВС РФ на территории ЛНР и ДНР.

Присутствующие приняли живое участие в беседе, а также выразили благодарность за интересную встречу.



Во исполнение распоряжения Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики от 04.04.2022 №30-ра старшим воспитателем Магомедовым А.Ш. 24.05.2022 г. проведена беседа по профилактике экстремизма и терроризма, национальной розни в молодежной среде.

В ходе беседы Аслан Шахидович рассказал студентам, что экстремизм и терроризм – проблемы злободневные для нашего общества. Приверженцы крайних взглядов и мер, радикальных способов решения проблем разжигают национальную рознь, религиозную вражду. Эти явления угрожают не только нравственным и духовным устоям общества, но и жизни людей.

Экстремизм в нынешнее время является одной из наиболее сложных проблем. И к сожалению, именно юные граждане могут пополнить ряды экстремистских и террористических организаций.

И поэтому каждый человек – ребенок и взрослый – должен знать сущность терроризма, его истоки и возможные способы защиты от него.

Обучающиеся колледжа приняли участие в Региональном фестивале «Российская студенческая весна -2022» в номинациях: «Вокал» и «Театр малых форм». Студенты колледжа заняли призовое I место в номинации «Театр малых форм».



Во исполнение распоряжения Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики от 04.04.2022 №30-ра старшим воспитателем Магомедовым А.Ш. 27.05.2022 г. проведена беседа по профилактике экстремизма и терроризма, национальной розни в молодежной среде на тему «Терроризм как угроза всему человечеству».

В ходе беседы Аслан Шахидович раскрыл студентам понятия таких слов, как: «терроризм», «теракт» и причины, порождающие желания совершать террористические акты. Приверженцы крайних взглядов и мер, радикальных способов решения проблем разжигают национальную рознь, религиозную вражду. Эти явления угрожают не только нравственным и духовным устоям общества, но и жизни людей.

Богослов также затронул актуальные вопросы, касающиеся профилактики наркомании, алкоголизма и табакокурения среди молодежи. Он подробно рассказал о пагубности этих негативных проявлений проступков и напомнил об ответственности за правонарушение в обществе.



Работа по исполнению календарно-тематического планирования программы воспитания в колледже будет продолжена в июне 2022 года.